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November 4 - 5, 2013

1. Level of discrimination against ethnic groups – Arab Americans
How much discrimination do the following groups face in America today?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A great deal 32% 30% 34% 52% 26% 27% 28% 48% 26% 18% 33% 28%
A fair amount 39% 36% 41% 24% 44% 42% 41% 26% 42% 51% 38% 41%
Not much 23% 29% 17% 20% 26% 23% 21% 20% 24% 24% 22% 24%
None at all 7% 5% 8% 4% 4% 8% 11% 5% 8% 7% 7% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (444) (531) (111) (303) (377) (184) (331) (417) (227) (912) (63)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A great deal 32% 29% 41% 43% 15% 27% 38% 35% 39% 32% 28% 35% 29%
A fair amount 39% 41% 23% 38% 44% 40% 37% 34% 44% 37% 40% 31% 50%
Not much 23% 24% 22% 17% 26% 25% 20% 26% 15% 20% 26% 27% 14%
None at all 7% 6% 14% 3% 15% 9% 5% 5% 2% 10% 6% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (800) (99) (76) (33) (294) (329) (211) (108) (159) (218) (375) (223)
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2. Level of discrimination against ethnic groups – Asian Americans
How much discrimination do the following groups face in America today?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A great deal 6% 6% 6% 9% 9% 2% 6% 9% 4% 5% 5% 9%
A fair amount 30% 24% 36% 25% 33% 33% 26% 35% 28% 27% 29% 35%
Not much 50% 57% 45% 55% 43% 52% 52% 43% 55% 52% 54% 39%
None at all 14% 13% 14% 11% 15% 13% 16% 13% 13% 16% 13% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (443) (536) (113) (303) (377) (186) (331) (420) (228) (915) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A great deal 6% 4% 15% 8% 12% 7% 5% 3% 4% 6% 4% 5% 9%
A fair amount 30% 29% 33% 37% 25% 30% 31% 26% 38% 31% 31% 27% 33%
Not much 50% 55% 31% 43% 44% 48% 50% 62% 48% 47% 50% 55% 47%
None at all 14% 13% 21% 12% 18% 15% 14% 10% 10% 16% 16% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (802) (99) (78) (34) (292) (331) (212) (110) (159) (220) (375) (225)
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3. Level of discrimination against ethnic groups – African Americans
How much discrimination do the following groups face in America today?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A great deal 20% 20% 20% 29% 20% 19% 14% 40% 13% 4% 22% 13%
A fair amount 33% 28% 37% 36% 36% 34% 24% 31% 36% 30% 30% 43%
Not much 35% 41% 30% 25% 32% 37% 47% 20% 39% 51% 37% 30%
None at all 11% 10% 13% 10% 11% 10% 15% 9% 11% 15% 11% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (443) (534) (111) (303) (376) (187) (332) (418) (227) (913) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A great deal 20% 15% 59% 16% 8% 21% 23% 19% 26% 23% 21% 23% 14%
A fair amount 33% 34% 16% 44% 44% 27% 35% 30% 42% 31% 33% 27% 45%
Not much 35% 40% 16% 28% 31% 38% 31% 43% 29% 35% 32% 40% 30%
None at all 11% 12% 10% 12% 18% 14% 11% 8% 3% 11% 14% 11% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (800) (100) (77) (34) (293) (330) (211) (109) (159) (218) (376) (224)
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4. Level of discrimination against ethnic groups – Mexican Americans
How much discrimination do the following groups face in America today?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A great deal 24% 25% 23% 35% 22% 22% 19% 39% 19% 11% 25% 20%
A fair amount 39% 35% 43% 40% 39% 42% 33% 35% 41% 41% 37% 47%
Not much 27% 33% 22% 14% 32% 27% 36% 19% 28% 39% 29% 21%
None at all 9% 7% 12% 10% 8% 9% 12% 7% 12% 9% 9% 12%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (442) (533) (112) (303) (376) (184) (330) (418) (227) (911) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A great deal 24% 19% 42% 37% 26% 19% 26% 25% 28% 28% 25% 24% 20%
A fair amount 39% 41% 33% 37% 33% 38% 43% 37% 42% 36% 35% 38% 47%
Not much 27% 31% 11% 24% 22% 31% 24% 29% 27% 25% 24% 33% 23%
None at all 9% 10% 14% 2% 19% 11% 7% 9% 2% 11% 16% 5% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (798) (100) (77) (34) (290) (330) (211) (110) (156) (218) (376) (225)
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5. Level of discrimination against ethnic groups – Women
How much discrimination do the following groups face in America today?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A great deal 11% 10% 13% 15% 8% 13% 8% 21% 7% 5% 12% 11%
A fair amount 32% 27% 38% 34% 38% 31% 25% 41% 31% 23% 33% 30%
Not much 39% 44% 34% 36% 35% 38% 48% 27% 43% 49% 37% 42%
None at all 18% 20% 16% 15% 18% 18% 19% 11% 19% 23% 17% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (445) (534) (112) (304) (377) (186) (331) (421) (227) (914) (65)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A great deal 11% 8% 29% 13% 16% 15% 10% 7% 7% 7% 12% 15% 8%
A fair amount 32% 31% 33% 41% 34% 25% 36% 35% 41% 42% 28% 29% 35%
Not much 39% 41% 21% 38% 22% 42% 41% 40% 32% 31% 31% 44% 41%
None at all 18% 19% 17% 7% 28% 18% 13% 18% 19% 20% 29% 11% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (803) (100) (76) (34) (292) (330) (213) (110) (159) (219) (376) (225)
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6. Level of discrimination against ethnic groups – Lesbian, gay, bisexual, or transgender people
How much discrimination do the following groups face in America today?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A great deal 28% 28% 28% 32% 26% 29% 24% 45% 23% 12% 29% 25%
A fair amount 38% 35% 41% 42% 40% 34% 40% 33% 38% 46% 37% 42%
Not much 24% 28% 20% 12% 25% 28% 27% 12% 28% 33% 25% 19%
None at all 10% 9% 11% 14% 9% 9% 8% 10% 11% 8% 9% 14%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (444) (535) (111) (304) (377) (187) (331) (420) (228) (915) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A great deal 28% 25% 41% 31% 23% 26% 32% 26% 30% 27% 31% 32% 21%
A fair amount 38% 41% 19% 39% 39% 36% 41% 37% 39% 38% 31% 36% 48%
Not much 24% 25% 17% 25% 21% 26% 20% 29% 23% 26% 27% 23% 21%
None at all 10% 9% 22% 5% 18% 12% 7% 7% 8% 9% 12% 9% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (802) (100) (77) (34) (294) (330) (211) (110) (159) (219) (377) (224)
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7. Level of discrimination against ethnic groups – Christians
How much discrimination do the following groups face in America today?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A great deal 15% 17% 13% 8% 13% 17% 20% 11% 15% 22% 15% 13%
A fair amount 25% 24% 25% 28% 23% 25% 24% 16% 29% 29% 23% 32%
Not much 35% 34% 35% 33% 37% 34% 36% 36% 36% 29% 34% 35%
None at all 26% 25% 26% 31% 27% 24% 21% 37% 20% 20% 27% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (444) (536) (112) (304) (377) (187) (332) (420) (228) (916) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A great deal 15% 16% 16% 10% 12% 20% 15% 11% 7% 8% 17% 18% 13%
A fair amount 25% 26% 22% 23% 43% 24% 24% 22% 15% 26% 23% 26% 24%
Not much 35% 33% 28% 50% 24% 31% 38% 39% 42% 32% 31% 36% 38%
None at all 26% 26% 34% 18% 21% 25% 23% 28% 36% 34% 29% 21% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (803) (100) (77) (34) (294) (330) (212) (110) (159) (219) (377) (225)
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8. Level of discrimination against ethnic groups – Jewish people
How much discrimination do the following groups face in America today?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A great deal 9% 9% 9% 9% 6% 10% 11% 8% 8% 11% 10% 5%
A fair amount 31% 30% 32% 24% 29% 36% 32% 30% 32% 32% 30% 36%
Not much 42% 43% 42% 40% 47% 40% 44% 42% 43% 40% 43% 41%
None at all 18% 19% 17% 27% 18% 14% 14% 19% 17% 17% 17% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (443) (534) (110) (304) (376) (187) (329) (420) (228) (913) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A great deal 9% 9% 13% 7% 13% 10% 8% 8% 5% 8% 7% 12% 7%
A fair amount 31% 33% 23% 29% 40% 29% 30% 30% 33% 34% 29% 29% 35%
Not much 42% 43% 33% 45% 25% 36% 51% 45% 50% 41% 39% 44% 43%
None at all 18% 15% 31% 20% 22% 25% 11% 16% 11% 18% 24% 15% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (977) (802) (98) (77) (33) (294) (328) (212) (110) (159) (218) (376) (224)
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9. Level of discrimination against ethnic groups – Muslim people
How much discrimination do the following groups face in America today?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

A great deal 36% 35% 36% 50% 25% 33% 39% 54% 26% 28% 40% 22%
A fair amount 35% 31% 38% 29% 39% 36% 33% 27% 40% 38% 33% 40%
Not much 21% 28% 16% 16% 28% 23% 15% 13% 26% 25% 19% 30%
None at all 8% 6% 10% 5% 8% 8% 12% 7% 8% 10% 8% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (442) (533) (109) (304) (375) (187) (331) (417) (227) (911) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

A great deal 36% 35% 39% 35% 31% 34% 36% 41% 36% 38% 29% 41% 32%
A fair amount 35% 35% 27% 39% 25% 37% 36% 31% 40% 29% 37% 30% 44%
Not much 21% 22% 14% 24% 28% 19% 21% 23% 22% 22% 25% 22% 17%
None at all 8% 7% 20% 2% 16% 10% 7% 5% 3% 11% 8% 7% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (798) (100) (77) (34) (293) (326) (212) (110) (157) (219) (374) (225)
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10. Support for legislation against discrimination of different ethnic groups – Arab Americans
Do you support or oppose legislation to prohibit discrimination against the following groups?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 30% 30% 30% 35% 27% 32% 24% 46% 22% 21% 32% 24%
Support somewhat 9% 6% 12% 2% 12% 9% 11% 10% 10% 5% 9% 8%
Neither support
nor oppose 29% 24% 33% 29% 35% 26% 28% 23% 30% 37% 25% 42%
Oppose somewhat 7% 10% 5% 10% 5% 4% 14% 4% 9% 9% 9% 2%
Oppose strongly 19% 27% 11% 13% 14% 23% 23% 12% 21% 23% 20% 13%
Not sure 6% 3% 9% 10% 7% 6% 1% 5% 7% 5% 5% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (442) (533) (112) (302) (374) (187) (333) (416) (226) (911) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 30% 26% 42% 40% 18% 23% 34% 36% 45% 32% 28% 30% 30%
Support somewhat 9% 9% 10% 8% 6% 9% 9% 7% 12% 14% 6% 7% 12%
Neither support
nor oppose 29% 30% 21% 30% 41% 35% 27% 23% 12% 26% 29% 27% 35%
Oppose somewhat 7% 9% 2% 6% 9% 7% 6% 7% 10% 6% 8% 8% 6%
Oppose strongly 19% 20% 13% 15% 14% 20% 16% 22% 20% 12% 23% 23% 12%
Not sure 6% 6% 11% 2% 11% 6% 7% 5% 1% 9% 6% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (799) (100) (76) (33) (292) (330) (209) (111) (155) (218) (376) (226)
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11. Support for legislation against discrimination of different ethnic groups – Asian Americans
Do you support or oppose legislation to prohibit discrimination against the following groups?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 32% 30% 34% 32% 29% 34% 30% 47% 24% 24% 34% 26%
Support somewhat 8% 6% 10% 9% 10% 9% 5% 10% 9% 5% 8% 9%
Neither support
nor oppose 29% 25% 32% 23% 35% 26% 31% 22% 29% 38% 25% 39%
Oppose somewhat 7% 10% 4% 13% 5% 3% 10% 4% 9% 6% 8% 2%
Oppose strongly 18% 26% 11% 13% 14% 22% 23% 11% 22% 22% 20% 13%
Not sure 6% 3% 9% 11% 7% 6% 1% 5% 7% 5% 5% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (442) (531) (112) (302) (373) (186) (331) (415) (227) (909) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 32% 29% 46% 35% 16% 25% 34% 38% 52% 34% 28% 32% 32%
Support somewhat 8% 7% 10% 13% 2% 10% 11% 6% 3% 13% 7% 7% 9%
Neither support
nor oppose 29% 29% 19% 31% 44% 31% 28% 23% 15% 27% 29% 27% 33%
Oppose somewhat 7% 8% 2% 4% 10% 8% 4% 6% 10% 4% 8% 7% 8%
Oppose strongly 18% 20% 11% 14% 16% 20% 15% 22% 20% 13% 23% 22% 13%
Not sure 6% 6% 11% 2% 12% 6% 7% 5% 1% 9% 6% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (799) (98) (76) (32) (292) (329) (209) (111) (154) (218) (375) (226)
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12. Support for legislation against discrimination of different ethnic groups – African Americans
Do you support or oppose legislation to prohibit discrimination against the following groups?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 35% 32% 37% 36% 30% 38% 33% 53% 26% 25% 38% 26%
Support somewhat 9% 8% 10% 7% 15% 7% 7% 10% 10% 6% 8% 12%
Neither support
nor oppose 25% 22% 28% 22% 29% 23% 28% 16% 28% 35% 22% 37%
Oppose somewhat 6% 8% 3% 12% 5% 2% 8% 3% 9% 5% 7% 2%
Oppose strongly 19% 26% 13% 14% 15% 24% 23% 14% 21% 25% 21% 14%
Not sure 5% 3% 8% 8% 7% 6% 1% 4% 7% 5% 4% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (441) (532) (111) (301) (374) (187) (332) (414) (227) (910) (63)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 35% 29% 65% 38% 21% 30% 37% 40% 47% 41% 34% 35% 31%
Support somewhat 9% 9% 5% 14% 5% 9% 12% 6% 10% 12% 6% 6% 14%
Neither support
nor oppose 25% 28% 7% 31% 34% 27% 27% 21% 14% 21% 25% 25% 30%
Oppose somewhat 6% 8% − 0% 9% 7% 3% 6% 8% 3% 7% 5% 7%
Oppose strongly 19% 20% 14% 17% 19% 22% 15% 22% 20% 13% 23% 24% 13%
Not sure 5% 6% 8% − 11% 5% 6% 5% 1% 10% 6% 4% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (973) (798) (100) (75) (33) (291) (330) (208) (111) (155) (217) (376) (225)
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13. Support for legislation against discrimination of different ethnic groups – Mexican Americans
Do you support or oppose legislation to prohibit discrimination against the following groups?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 31% 30% 32% 34% 30% 32% 28% 49% 22% 22% 34% 22%
Support somewhat 9% 7% 11% 3% 12% 10% 10% 9% 11% 5% 9% 11%
Neither support
nor oppose 26% 21% 31% 24% 29% 25% 27% 19% 28% 33% 24% 35%
Oppose somewhat 8% 11% 6% 13% 8% 4% 11% 5% 9% 10% 9% 5%
Oppose strongly 19% 28% 12% 16% 14% 23% 23% 12% 23% 24% 20% 16%
Not sure 6% 3% 8% 10% 6% 5% 1% 5% 6% 5% 5% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (441) (529) (112) (302) (369) (187) (330) (414) (226) (906) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 31% 27% 47% 39% 18% 27% 33% 37% 46% 37% 28% 30% 32%
Support somewhat 9% 10% 8% 7% 7% 9% 11% 8% 10% 13% 6% 8% 11%
Neither support
nor oppose 26% 28% 21% 24% 32% 31% 27% 21% 13% 22% 29% 27% 26%
Oppose somewhat 8% 9% 2% 11% 17% 8% 5% 7% 8% 6% 8% 7% 11%
Oppose strongly 19% 21% 12% 19% 16% 21% 18% 22% 21% 12% 23% 23% 15%
Not sure 6% 6% 10% − 11% 5% 7% 5% 2% 10% 6% 5% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (796) (98) (76) (33) (292) (330) (206) (109) (155) (215) (374) (226)
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14. Support for legislation against discrimination of different ethnic groups – Women
Do you support or oppose legislation to prohibit discrimination against the following groups?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 41% 34% 46% 38% 37% 46% 39% 60% 32% 28% 43% 34%
Support somewhat 7% 7% 7% 6% 8% 6% 11% 5% 8% 8% 9% 2%
Neither support
nor oppose 22% 19% 25% 18% 31% 20% 20% 15% 22% 33% 17% 37%
Oppose somewhat 7% 10% 4% 16% 4% 3% 7% 3% 11% 5% 7% 5%
Oppose strongly 18% 27% 11% 13% 14% 22% 22% 14% 20% 22% 20% 11%
Not sure 5% 3% 7% 9% 6% 4% 1% 3% 7% 4% 3% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (443) (531) (112) (301) (374) (187) (332) (415) (227) (910) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 41% 38% 60% 39% 34% 34% 45% 43% 53% 47% 37% 40% 41%
Support somewhat 7% 7% 6% 7% 5% 8% 10% 5% 2% 8% 6% 6% 10%
Neither support
nor oppose 22% 23% 11% 26% 29% 27% 19% 18% 16% 20% 23% 22% 22%
Oppose somewhat 7% 8% 2% 7% 8% 7% 5% 8% 8% 4% 7% 7% 10%
Oppose strongly 18% 19% 13% 18% 18% 19% 15% 21% 21% 13% 23% 22% 12%
Not sure 5% 5% 9% 2% 7% 5% 6% 4% 0% 9% 4% 4% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (798) (100) (76) (33) (293) (330) (208) (110) (155) (218) (375) (226)
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15. Support for legislation against discrimination of different ethnic groups – Lesbian, gay, bisexual, or transgender people
Do you support or oppose legislation to prohibit discrimination against the following groups?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 33% 30% 36% 40% 28% 35% 27% 50% 26% 20% 36% 24%
Support somewhat 8% 7% 9% 4% 12% 7% 11% 9% 7% 9% 9% 6%
Neither support
nor oppose 23% 21% 26% 16% 30% 20% 29% 18% 25% 29% 21% 33%
Oppose somewhat 7% 8% 6% 13% 4% 5% 6% 2% 10% 7% 7% 6%
Oppose strongly 23% 31% 15% 17% 18% 27% 28% 15% 26% 30% 24% 21%
Not sure 6% 3% 8% 10% 7% 6% 1% 6% 7% 4% 5% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (443) (532) (112) (302) (374) (187) (333) (416) (226) (911) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 33% 30% 46% 39% 19% 26% 38% 34% 52% 37% 26% 31% 38%
Support somewhat 8% 6% 10% 18% 13% 8% 8% 7% 7% 10% 5% 6% 13%
Neither support
nor oppose 23% 24% 19% 21% 32% 30% 20% 20% 10% 27% 24% 23% 20%
Oppose somewhat 7% 8% 2% 4% 8% 7% 5% 10% 6% 5% 10% 6% 7%
Oppose strongly 23% 26% 12% 15% 18% 25% 22% 24% 24% 14% 27% 29% 16%
Not sure 6% 6% 12% 3% 11% 5% 7% 5% 2% 8% 7% 5% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (799) (100) (76) (33) (292) (330) (209) (111) (154) (218) (376) (227)

15



YouGov
November 4 - 5, 2013

16. Support for legislation against discrimination of different ethnic groups – Christians
Do you support or oppose legislation to prohibit discrimination against the following groups?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 37% 33% 41% 33% 28% 41% 45% 48% 30% 34% 37% 35%
Support somewhat 8% 7% 8% 8% 8% 7% 8% 9% 7% 5% 9% 3%
Neither support
nor oppose 25% 22% 29% 23% 36% 22% 21% 23% 25% 31% 22% 36%
Oppose somewhat 6% 9% 3% 12% 4% 3% 6% 2% 10% 3% 6% 5%
Oppose strongly 19% 27% 11% 15% 17% 22% 20% 13% 21% 23% 21% 11%
Not sure 6% 3% 9% 9% 7% 6% − 5% 8% 4% 4% 10%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (442) (533) (112) (301) (375) (187) (332) (417) (226) (910) (65)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 37% 35% 45% 38% 26% 35% 39% 39% 41% 45% 28% 41% 31%
Support somewhat 8% 7% 11% 7% 5% 11% 6% 7% 3% 8% 9% 6% 8%
Neither support
nor oppose 25% 26% 22% 28% 35% 25% 26% 22% 24% 20% 28% 22% 33%
Oppose somewhat 6% 7% 1% 5% 9% 5% 5% 6% 7% 4% 7% 5% 7%
Oppose strongly 19% 20% 13% 18% 14% 18% 18% 22% 23% 14% 22% 21% 15%
Not sure 6% 6% 9% 3% 11% 5% 6% 5% 2% 9% 6% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (975) (799) (100) (76) (34) (293) (329) (208) (111) (156) (217) (376) (226)
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YouGov
November 4 - 5, 2013

17. Support for legislation against discrimination of different ethnic groups – Jewish people
Do you support or oppose legislation to prohibit discrimination against the following groups?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 35% 32% 37% 33% 28% 38% 39% 50% 27% 27% 36% 29%
Support somewhat 8% 7% 8% 3% 9% 8% 11% 7% 8% 8% 9% 3%
Neither support
nor oppose 27% 23% 30% 25% 36% 23% 23% 21% 28% 33% 22% 41%
Oppose somewhat 6% 7% 5% 12% 5% 4% 5% 2% 10% 5% 6% 4%
Oppose strongly 19% 27% 11% 16% 15% 21% 22% 14% 20% 23% 21% 11%
Not sure 6% 3% 9% 11% 7% 6% − 6% 7% 4% 5% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (442) (532) (112) (301) (375) (186) (333) (416) (225) (910) (64)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 35% 33% 44% 34% 21% 31% 38% 40% 42% 45% 27% 37% 30%
Support somewhat 8% 7% 8% 10% 7% 9% 8% 8% 3% 10% 9% 6% 8%
Neither support
nor oppose 27% 27% 19% 33% 37% 28% 26% 20% 23% 20% 29% 23% 35%
Oppose somewhat 6% 6% 7% 3% 8% 6% 5% 6% 7% 3% 7% 7% 5%
Oppose strongly 19% 20% 10% 18% 16% 21% 15% 22% 22% 13% 22% 21% 16%
Not sure 6% 6% 12% 3% 11% 5% 8% 5% 2% 9% 6% 5% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (974) (798) (100) (76) (33) (293) (330) (208) (110) (156) (217) (376) (225)
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YouGov
November 4 - 5, 2013

18. Support for legislation against discrimination of different ethnic groups – Muslim people
Do you support or oppose legislation to prohibit discrimination against the following groups?

Gender Age Party ID Voter Registration

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican Registered Not registered

Support strongly 30% 29% 31% 36% 26% 31% 27% 46% 23% 20% 32% 22%
Support somewhat 8% 6% 10% 3% 12% 8% 7% 10% 8% 4% 8% 8%
Neither support
nor oppose 25% 22% 28% 23% 33% 23% 23% 21% 27% 30% 23% 32%
Oppose somewhat 10% 10% 11% 14% 8% 9% 12% 5% 12% 16% 9% 12%
Oppose strongly 20% 30% 12% 13% 15% 24% 28% 13% 23% 26% 22% 14%
Not sure 6% 3% 9% 11% 7% 5% 3% 6% 7% 4% 5% 11%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (441) (529) (111) (302) (372) (185) (331) (413) (226) (908) (62)

Race Education Region

Total White Black Hispanic Less than high school High school Some college College grad Post grad Northeast Midwest South West

Support strongly 30% 28% 44% 31% 14% 25% 32% 36% 45% 38% 27% 29% 29%
Support somewhat 8% 8% 8% 8% 8% 8% 10% 7% 3% 10% 6% 7% 9%
Neither support
nor oppose 25% 26% 16% 31% 30% 28% 25% 21% 19% 23% 27% 23% 30%
Oppose somewhat 10% 10% 9% 11% 18% 10% 9% 8% 10% 6% 11% 11% 11%
Oppose strongly 20% 22% 12% 18% 15% 23% 17% 25% 22% 14% 21% 25% 16%
Not sure 6% 6% 11% 2% 15% 6% 7% 5% 0% 9% 8% 4% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (970) (795) (99) (76) (32) (292) (327) (208) (111) (155) (217) (373) (225)
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